

Вырезка из газеты

КОММУНА

ОКТ 1961

от

г. Воронеж

Газета №

## ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА В МУЗЫКАЛЬНОМ ТЕАТРЕ

Вчера состоялось открытие нового театрального сезона в Воронежском музыкальном театре. Он начался оперой П. И. Чайковского «Евгений Онегин». В этот же день была первая спевка солистов по опере Леонкавалло «Паяцы» и репетиции балета на музыку симфонической сюиты Римского-Корсакова «Шехеразада», готовящиеся к постановке.

В подарок XXII съезду Коммунистической партии коллектив театра подготовил и 5 октября покажет оперетту

К. Листова «Севастопольский вальс». С 7 по 17 октября в Воронежском музыкальном театре будет проходить декада «Праздник музыки композиторов России». В это время на сцене пойдут спектакли русских классиков и советских композиторов: «Лебединое озеро», «Евгений Онегин», «Владимирская горка», «К звездам» и другие. А в день открытия съезда коллектив театра даст большой праздничный концерт.

Н. ПОПОВА.